

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 3 ОКТЯБРЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. Светотехника	26	21	3	2	61-18	66
2. Волга	25	19	6	0	56-11	63
3. ОЛИМПИЯ	25	15	5	5	57-33	50
4. ЭНЕРГЕТИК	27	14	8	6	38-27	50
5. Биохимик	25	12	4	9	29-34	40
6. Лада - Энергия	26	12	3	11	43-35	39
7. Электроника	27	9	8	10	33-36	35
8. Торпедо Пв.	25	10	4	11	34-29	34
9. Металлург	25	9	8	8	34-34	35
10. Сибур - Химик	25	9	7	9	36-28	34
11. Спартак	26	10	1	15	30-39	31
12. Зенит	26	8	6	12	39-44	30
13. Диана	26	6	7	13	27-59	25
14. ИСКРА	26	5	5	16	24-45	20
15. Торпедо Вж.	26	6	3	17	28-53	18
16. Хопер	25	0	4	21	10-54	4

Хорошая новость

Приходит в себя после травмы один из лидеров «Искры» Анатолий Миронов. В прошлой игре с «Энергетиком» Анатолий отдал голевой пас Иванилову. И вообще, появление Миронова на поле вселяет в команду уверенность. Хотя сам Толя скромничает и говорит, что он пока еще не в форме.



Бесплатная официальная программка

ПОЙДЕМ НА СТАДИОН БОЛЕТЬ ЗА «ИСКРУ»!



БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ



Чемпионат России. Второй дивизион. Зона «Поволжье».
30-й тур

«ИСКРА» - «ОЛИМПИЯ»
(Энгельс) (Волгоград)

6 октября. Стадион «Торпедо».
16.00

ПОЙДЕМ НА СТАДИОН

БОЛЕТЬ ЗА «ИСКРУ»!

«Искра»: волевая победа над лидером!

«Искра» – «Энергетик» (Урень) – 2:1.

Голы: Бабичев, 35 (0:1). Иванилов, 62 (1:1). Корчагин, 90+3 (2:1).

3 октября. Энгельс. Стадион «Торпедо». 1500 зрителей.

3 октября «Искра» принимала одного из лидеров зоны Поволжье уренский «Энергетик».

Соперник этот был грозен, однако покровчане с первых минут пошли в атаку. Какие моменты были у Корчагина, Иванилова, а в особенности у Эськова. «Энергетик» в это время лишь оборонялся всей командой. Но неожиданно на 35-й минуте Роман Бабичев вошел в штрафную, сблизился с Никулиным, уложил его на газон и забил. Счет 0:1 окрылил гостей. Последние минуты тайма прошли под диктовку уренцев.

Ближе к середине второй половины игры «Искра» вновь захватила инициативу. Радость и на нашу улицу пришла вместе с 62-й минутой встречи. В 3-м матче кряду забил Алексей Иванилов. Он сам «протащил» мяч в штрафную, вышел один на один с голкипером гостей и сравнял результат – 1:1!

ПОЙДЕМ НА СТАДИОН

БОЛЕТЬ ЗА «ИСКРУ»!

Информационная поддержка команды: «Радио Энгельса»

газеты «Наше слово», «Новая газета», «Курьер-ТВ+».

Концовка матча была крайне нервной. Забить решающий гол могли и уренцы и покровчане. Уже на 3-й добавленной минуте «Искра» сотворила маленькое чудо. Окончательный результат отличным ударом со штрафного установил Иван Корчагин.

После удачной игры я побеседовал с и.о. главного тренера ФК «Искра» Вадимом Хафизовым:

- Прокомментируйте, пожалуйста, матч. Вы довольны действиями своих подопечных?

Ребята проявили бойцовские качества. При таком тяжелом графике встреч сложно что-либо изменить. Но после этого матча я могу сказать, что все только начинается. Многие похоронили «Искру», а зря. Пока что хромает реализация голевых моментов у наших нападающих. И еще очень обидно, что так мало болельщиков на трибунах. «Искре» очень нужна поддержка горожан.

КАЛЕНДАРЬ ЖИЗНИ НАСТОЯЩЕГО БОЛЕЛЬЩИКА

11 октября

«Торпедо» (Павлово) – «Искра»

16 октября

«Искра» – «Металлург» (Выкса)

27 октября

«Искра» – «Торпедо» (Волжский)

До свидания, в среду

16 октября!

Место и время встречи изменить нельзя!

«Искра» принимает «Металлург» (Выкса)!

